Математика

9 клас

І рівень (по 5 балів)

1. Знайти лінійну функцію 
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2. Діагоналі ромба дорівнюють 12 см і 16 см. Знайти радіус кола, вписаного в цей ромб.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	4,8 см
	4 см
	5,2 см 
	5 см 
	2 см


ІІ рівень (по 10 балів)

1. Визначити останню цифру числа 
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2.  Скільки розв’язків залежно від значення 
[image: image10.wmf]a

 має система рівнянь: 
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3. Яке з чисел більше: 
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ІІІ рівень (по 20 балів)

1. Розв’язати нерівність: 
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2. Розв’язати систему рівнянь:
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3. Бічна сторона рівнобедреного трикутника дорівнює 4 см, а медіана, проведена до цієї сторони, – 3 см. Знайти периметр трикутника. 

10 клас

І рівень (по 5 балів)

1. Знайти область визначення функції 
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2. Обчислити без таблиць та калькуляторів: 
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ІІ рівень (по 10 балів)

1. Спростити вираз  
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2. Розв’язати рівняння:
[image: image26.png]


  + [image: image28.png]


= [image: image30.png]
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3. Розв’язати систему рівнянь:  
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ІІІ рівень (по 20 балів)

1. Довести нерівність 
[image: image32.wmf]4
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2. Знайти найменше значення параметра 
[image: image33.wmf]a

, при якому система 
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  має єдиний розв’язок.
3. Катети прямокутного трикутника дорівнюють 18 см і 24 см. Знайти бісектрису трикутника, проведену з вершини меншого гострого кута.

11 клас

І рівень (по 5 балів)

1. Обчислити: 
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2. Знайти критичні точки функції 
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ІІ рівень (по 10 балів)

1. Обчисліть:   [image: image38.png]log; 3 _ log; 96
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.
2. Розв’яжіть показниковe рівняння: 
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3. Розв’язати нерівність: 
[image: image40.wmf]2
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ІІІ рівень (по 20 балів)

1. Знайти область визначення функції 
[image: image41.wmf](
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2. Розв’язати рівняння: 
[image: image44.wmf]2
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3. З трьох точок, які лежать у горизонтальній площині на віддалі 
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 від основи телевізійної вишки, її видно під кутами, сума яких дорівнює 900. Знайти висоту вишки.

Математика

Поглиблений рівень

9 клас

При виконанні завдань 1 та 2 рівня оберіть правильну відповідь.

1 рівень

1. При яких значеннях параметра а рівняння 
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2.  Відстань від центра кола до хорди, довжина якої 16 см, дорівнює 15 см. Знайти площу трикутника, описаного навколо кола, якщо периметр трикутника дорівнює 200 см.
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2 рівень

3. Обчислити значення виразу: 
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4. Знайти область визначення функції: 
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5. Гіпотенуза прямокутного трикутника АВ=12 см, а катет АС=8 см. Знайти радіус кола з центром на гіпотенузі, яке дотикається до катета СВ і проходить через вершину А.

	А
	Б
	В
	Г

	4,8 см
	4 см
	6 см
	6,8 см


3 рівень

Розв’язання завдань 3 рівня повинно мати обґрунтування, у ньому потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення.

6. Басейн наповнюється одночасно чотирма трубами за 4 години. Якщо одночасно працюватимуть перша, друга та четверта труби, то басейн наповниться за 6 годин, а якщо друга, третя та четверта – за 5 годин. За скільки годин друга та четверта труби, працюючи одночасно, наповнять 7 таких басейнів?

7. Побудувати графік функції 
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8. В рівнобічну трапецію, верхня основа якої дорівнює 1 см, вписане коло радіуса 1 см. Знайти площу трапеції.

10 клас

При виконанні завдань 1 та 2 рівня оберіть правильну відповідь.

1 рівень

1. Розв’язати нерівність: 
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2.  Площі трикутників, утворених відрізками діагоналей трапеції та її основами, дорівнюють 4 см
[image: image62.wmf]2

 і 9 см
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. Знайти площу трапеції.
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	50 см
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	30 см
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2 рівень

3.  Розв’язати рівняння: 
[image: image68.wmf]3232
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4. Обчислити значення виразу 
[image: image69.wmf]cos36cos72
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5. Дві точки під час руху по колу в протилежних напрямках зустрічаються кожні 8 хвилин, а при русі в одному напрямі – кожні 56 хвилин. Знайти довжину кола, якщо відомо, що одна точка проходить за 1 секунду на 
[image: image74.wmf]м
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 більше, ніж друга.

	А
	Б
	В
	Г

	280 м
	320 м
	140 м
	420 м


3 рівень

Розв’язання завдань 3 рівня повинно мати обґрунтування, у ньому потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення.

6. Довести, що 
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7.  При якому значенні 
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 мають спільний корінь? Знайти його.

8.  Побудувати графік функції  
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11 клас

 При виконанні завдань 1 та 2 рівня оберіть правильну відповідь.

1 рівень

1. Розв’язати нерівність: 
[image: image81.wmf]43244
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2.  Знайти значення параметра а, при якому функція 
[image: image83.wmf](
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2 рівень

3.  Розв’язати рівняння: 
[image: image84.wmf]3981
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4. В основі правильної піраміди лежить квадрат зі стороною а. Висота піраміди дорівнює діагоналі цього квадрата. Піраміду розрізали площиною, яка паралельна висоті піраміди і двом протилежним сторонам основи. Знайти периметр перерізу, якщо відомо, що в нього можна вписати коло.

	А
	Б
	В
	Г

	2а
	3а
	4а
	5а


5. Дві точки під час руху по колу в протилежних напрямках зустрічаються кожні 8 хвилин, а при русі в одному напрямі – кожні 56 хвилин. Знайти довжину кола, якщо відомо, що одна точка проходить за 1 секунду на 
[image: image85.wmf]м
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 більше, ніж друга.

	А
	Б
	В
	Г

	280 м
	320 м
	140 м
	420 м


3 рівень

Розв’язання завдань 3 рівня повинно мати обґрунтування, у ньому потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення.

6. Дійсні числа 
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При якому значенні параметра а добуток ху набуває найменшого значення?

7. Розв’язати систему: 
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8.  Діагоналі трапеції ділять її на чотири трикутники. Знайти площу трапеції, якщо площі трикутників, прилеглих до основ трапеції, дорівнюють
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